
 
 
 
 

 

35. Bramborářské dny v Havlíčkově Brodě 

Havlíčkův Brod se v polovině října 2025 stal centrem oslav jedné z nejtradičnějších 

zemědělských plodin – brambor. Již 35. ročník Bramborářských dnů nabídnul odborný 

program, soutěže studentů, semináře, výstavy, ochutnávky i kulturní doprovod. Akce 

proběhla od 16. do 18. října 2025 a byla určena jak odborníkům, tak široké veřejnosti.

 

Soutěž studentů o Bramborový květ Vysočiny 

Ve čtvrtek 16. října se na půdě České zemědělské akademie v Humpolci uskutečnila odborná 

soutěž studentů středních zemědělských škol z celé České republiky. Vítězové si odnesli titul 

Bramborový květ Vysočiny. 

 

Seminář „Brambory 2025“, výstava odrůd a expozice Celostátní sítě pro 

venkov a Kraje Vysočina 

Páteční program 17. října patřil Kulturnímu domu Ostrov v Havlíčkově Brodě, kde se uskutečnil 

seminář „Brambory 2025“. Seminář byl určen odborníkům i široké veřejnosti, součástí byla výstava 

vzorků odrůd brambor doplněná o ochutnávku. Prezentovaly se zde také firmy spojené  

s pěstováním a obchodováním s bramborami. Součástí byla také expozice Celostátní sítě pro 

venkov a Kraje Vysočina přímo v Kulturním domě Ostrov. Návštěvníci tak měli možnost získat 

informační materiály CSV, novinky ke Strategickému plánu Společné zemědělské politiky na 

období 2023–2027 či propagační předměty Kraje Vysočina. Součástí expozice byla i ochutnávka 

pochutin z brambor. 

 

 

 

 

 

 

               Seminář na Bramborářských dnech 

 

 



 
 
 
 

 

Trhy a kulturní program na Havlíčkově náměstí 

V sobotu 18. října se oslavy přesunuly na Havlíčkovo náměstí. Návštěvníci zde mohli nakoupit 

konzumní a sadbové brambory, výrobky z brambor, ale také další zemědělské plodiny. Součástí 

nabídky byly také potřeby pro pěstitele a zahrádkáře. Připraveny byly i soutěže pro veřejnost  

a bohatý kulturní program. 

Závěr 

Bramborářské dny v Havlíčkově Brodě jsou nejen oslavou tradiční plodiny, ale také příležitostí  

k setkání odborníků, studentů, zemědělců i široké veřejnosti. Třídenní program nabídne kombinaci 

vzdělávání, praxe, obchodu i zábavy a potvrzuje význam brambor pro region Vysočiny i celé české 

zemědělství. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

         Informační materiály a ukázky brambor na Bramborářských dnech 
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